



成长多体验

毛毛虫的蜕变

鄞州高桥镇宋家漕小学403班小记者
周诗佳(证号1511213)

今天是个特殊的日子,我的心情像放飞的小鸟,因为我接到了模特大赛颁奖邀请函。妈妈给我穿上了雪白的公主裙,裙子上布满了闪亮的金色亮片,头上还戴上有羽毛的网纱帽子,就像一位美丽的童话小公主,我心里美极了。

目的地终于到了,我走上了长长的红毯,对着红毯旁的摄像叔叔挥着手,耳边不停响起“咔嚓,咔嚓”的拍照声音。其他的小朋友也陆陆续续地穿着盛装赶来了。他们有的穿着金色的晚礼服,看上去像高贵冷艳的女王;有的穿着黑色的蛋糕公主裙,就像一个黑夜中舞动的精灵;还有的穿着蓝色包裙礼服,就像一条在海洋里畅游的小美人鱼。走完红毯后,我们又排队在“T”台上一起走了一场秀,颁奖仪式就开始了。

虽然我最后没有得到梦寐以求的冠军,但得到“十佳最具上镜奖”我也已经很满足了。回想,刚开始妈妈给我报名去比赛的时候,我还是个踉踉跄跄走路的小女孩,对模特和走秀一无所知。在每场比赛前我都认真地对着镜子一步步每天练习,努力寻找着自己独有的风格,并在每场比赛中认真吸取别人的经验。初赛、复赛,直到决赛,慢慢地,我的步伐越来越沉稳,人也越来越自信。

我觉得,这不光是一场模特比赛,也是一个让我蜕变成成长的舞台。它让我从一条不起眼的毛毛虫破茧蜕变成在空中翩翩起舞的蝴蝶,它让我看到了一个

自信、认真、全新的我!
指导老师 董春燕



语文课上

鄞州区钟公庙中心小学202班小记者
沈羽洁(证号1506152)

语文课上,叶老师提出了一个问题:“哪个成语用来比喻不通过努力,希望得到意外的收获?”同学们争先恐后地举起了手,一个同学说:“应该是不劳而获。”其他同学附和着。

可我觉得他们没回答对,但一时说不出原因。我仔细地想了想,突然我明白了,举起了手,勇敢地站起来说:“老师,我认为他们回答错了。”老师和蔼地说:“沈羽洁,我很愿意听听你的想法。”我想了想,自信地说:“因为不劳而获的意思是自己不劳动却占有别人的劳动成果。可守株待兔比喻不想经过努力而得到成功的侥幸心理。所以我觉得守株待兔更确切。”叶老师听了,满意地笑了,她说:“同学们,我们要向沈羽洁学习,遇到问题要用心思考,用自己的智慧去发现。”教室里响起了一阵热烈的掌声,同学们不约而同地向我投来羡慕的眼光。我不好意思地低下了头。

指导老师 叶亚琴

校园里的什果园

慈溪市第四实验小学201班小记者
卢思含(证号1533606)

今天中午,我和小伙伴们在校园的什果园里游玩,欣赏到了很多美丽的景色哦!

我看见小花在风中弯弯腰,好像是在做操呢。金圣哈用狗尾巴草给我们挠痒痒,逗得我们肚子都痛了!我们还找到了很多躲在草丛里的小蘑菇,长得像一把把小伞,可好看了。还有小伙伴们发现了校园里的向日葵。金黄色的向日葵正在向我们点头微笑,好像在和我们打招呼呢!胡老师告诉我们向日葵向着太阳开放,它的果实就是我们平时吃的瓜子。在果园里,我们看到了各种各样的植物,学到了很多课本上没有的知识!

最后胡老师还给我们拍了很多照片。我们都玩得很开心。什果园里留下了我们一串串甜美的笑声!
指导老师 胡蓉

午睡时间

余姚市世南小学506班小记者
郑媛文(证号1514696)

“丁零零”,午睡铃响起。我拿起枕头、被子爬上床,开始了难熬的午睡时间。我默默地躺在桌上,时不时望望教室后面的钟,可是时间偏偏与我作对,我每一次看它时,它都走得那么慢。正在我无聊之时,瞧见旁边的黄思沂正看着天花板发呆。于是,我就轻轻拍了拍她的肩,在她耳边小声说:“我们玩吧!”她立马回过神来,笑着低声说:“好啊,玩什么?”我想了想,伸出右手食指,她立即心领神会,也伸出了食指。就这样,我俩在安静的教室里玩起了无声游戏。虽然有些幼稚,但总比望着天花板、看着风扇发呆有意思。正当我们玩得欢时,睡在对面的谢雨桐突然用脚踢了我们两个,我们立刻回击,就这样你一脚,我一脚地玩起来。直到老师往我们这儿走过来时,我们才乖乖装睡。

终于,我盼了上万年的午睡结束铃声响了,午睡终于结束了!
指导老师 吴宁

随着第一声蝉鸣,夏天就这样来了。如果说春天是一位姑娘的话,那么夏天就像一位惹人怜爱的小孩子,灿烂的阳光就是他热情的笑容,梅雨时节就是他和伙伴玩耍时挥洒下来的汗水,蝉声就是他发出的一声声重真的笑声。

夏日的绿,不像油画,让人感觉有些氤氲,而是炽热的,不论是翠绿,还是在荷塘中的清绿,是这般的葱茏,它吸纳着阳光,生机勃勃。

池塘中,荷花告别了苞蕾,绽开着清丽的笑靥,在清风的拂送下舞动着叠翠的裙裾,亭亭玉立,花尖上的颜色是那么轻盈,满池绽开,站在这,让我想到了“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”这句话,赞叹那绝佳的韵致。

夏天的夜色,是令人迷恋的。在夜幕的衬托下,明月更加耀耀。月亮的清辉荡漾在池水中,这时习习的凉风把日日的燥热驱散开来,伴随淡淡的荷香。

朝气蓬勃的夏天,是这般的灿烂和热烈,每个夏天都使我难以忘怀。
指导老师 崔芬娟

雨断断续续地下一整天,傍晚时分,雨渐渐小了,太阳公公躲在云层里若隐若现,偶尔娇羞地露一下笑脸,阴沉沉的天空开始亮堂起来。

雨后的空气格外好,妈妈带我到楼下散步。走在马路边,时不时还有一些忘记回家的小雨点悄悄地落在我的脸上、胳膊上,我好奇地跟妈妈说:“真滑稽,太阳都出来了,雨居然还在下,这就是太阳雨吧?”突然,只见行人一个个兴奋起来,大家纷纷抬头看天空,还有的举着手机不停地拍照。我好奇地抬头一看,呀!原来大自然给我们带来一份美丽的礼物:只见东边的天空架起了一座七彩桥。“是彩虹!”我兴奋地大叫起来,彩虹随着夕阳的照射,颜色由淡淡的逐渐变得浓艳,不一会儿,在彩虹的上边又出现了一道彩虹,我不相信地揉着眼睛,是的,我看到了虹霓。

这是我第一次见到真的彩虹,我开心极了,忍不住对着天空打起了招呼:“你好啊!彩虹小姐!”

夏天像一位大画家,给大地画了一幅五彩缤纷的图画。

夏天是红色的。太阳公公像个燃烧的大火球,无情地炙烤着大地。人们汗流浹背都不愿在烈日下多站一秒;花草树木在太阳的照耀下耷拉下了脑袋。只有知了在树上不停地唱着“知了——知了——”。

夏天又是蓝色的。游泳池是小朋友们避暑降温的好去处。你看那蓝蓝的水池中央,孩子们在互相嬉戏玩耍,有的还换着各种泳姿在水中来去自如,活像一条机灵的大鲤鱼。

夏天给果园的颜色就更多了。那一串串紫色的、晶莹剔透的葡萄,让人看了垂涎欲滴;田里躺满了圆滚滚、绿色的大西瓜;桃树点起了一个个黄中带红的小灯笼;橘树上也挂上了绿色的小灯笼……夏天真是一个多彩的季节,它给我们带来了无穷的欢乐和喜悦。

趣事分享

海钓

鄞州区金家漕小学501班小记者
陈柯君(证号1505884)

八月下旬,我们一家和几个朋友一起去了舟山的枸杞岛,度过了愉快的三天假期。

到岛上的第二天,阳光明媚,我们早早出发去海钓。船在海面上行驶着,不时摇晃,海风习习,特别舒服。开了一会,船停了,船夫把锚一甩,固定好船。我们一人分到了一个缠着绳子、挂着鱼钩的厚木板,船夫已经帮我们装好了鱼饵。我们按照船夫说的,将绳子抛进水里,一直放,直到碰到了海底。一只手抓着绳子,等待鱼儿上钩。

我们静静等待着,不一会,郭靖雯妈妈就钓到了第一条鱼,我欣喜的同时也很羡慕,希望自己也赶紧钓到。突然,我感觉到绳子被扯动了,我连忙大叫:“有鱼了!有鱼了!”可我怎么拉也拉不动绳子,妈妈说:“肯定是一条大鱼。”船夫见状,连忙过来帮我。可绳子拉上来,不光没有鱼,连鱼钩都没了。原来我是钩到了石头,真是害我白白高兴了。

我给自己打气,耐心等待着。过了一会,感到手里的绳子又被扯动了。我试着往上拉,感觉绳子那一头有点重,还有东西在动。我双手快速交替往后拉着绳子。绳子拉上来了,果然,在鱼钩那挂着一条小虎头鱼。我激动得大叫,妈妈连忙掏出手机拍照,留下了纪念性的一幕。

这次海钓是我非常特别的一次经历,海钓真是有趣啊!

我从小爱吃甜食。巧克力、蛋糕、饼干、饮料、棒冰……就连老妈平时烧菜用的白糖也不放过。我的生活是“无甜不欢”。可老妈坚决对我下达了“戒甜令”。

下午走进超市,我在卖糖果的柜台前久久不肯离去。手里拿着我最爱吃的口香糖,可怜巴巴地望着老妈,可老妈全然不顾我那“可怜之相”,决绝地抛下一句:“要买自己付钱!”摸着空空如也的口袋,身无分文的我只好放下那“奢侈品”。

老妈为了给我戒糖,已经采取了终极方案——锁门。她将所有的甜食都锁进自己的房间。于是,厨房炒菜用的白糖成了我唯一锁定的目标。放学后,我把厨房翻了个“底朝天”。终于在橱柜里找到了它。我迫不及待地拿起勺子,左一口,右一口,“大快朵颐”。老妈下班回家后,看着厨房满地的糖渣,毫不留情地揭穿了我的“罪行”。第二天,连白糖也被关“禁闭”了。

已经好几天没尝到“甜头”的我起了“歹意”。所谓上有政策,下有对策。别忘了我还有自己的“小金库”呢!趁老妈不注意,我偷偷拿走了平时攒下来的零花钱。放学后,我买了最爱吃的饮料和棒冰。这几天的肆意挥霍,已经使我的钱包见底了。纸终究还是包不住火。老妈检查钱包时“罪行”再次败露。

老妈见我“嗜糖如命”,便跟我列举了甜食的种种“罪行”,吃糖过多会引起肥胖,营养不良,还容易引起蛀牙。看来以后真的要控制了。
指导老师 陈素芬

货比三家

鄞州区古林镇中心小学503班小记者
陈佳瑶(证号1507134)

夏日炎炎,晚饭后,爷爷提出去散步,我蹦蹦跳跳地跟去了。

我们走了一会,便看到了一家甜品店。我心里激动不已,拉了拉爷爷的手,兴奋地说:“爷爷,我要吃冰淇淋,您给我买一个,好不好?”爷爷大方地点点头,走了过去。

“阿姨,这个冰淇淋多少钱啊?”我大声问。“七元,小朋友。”爷爷拉着我摇了摇头,离开了。“爷爷,为什么不买啊?”我不甘心地问道。他却笑而不语,我只好作罢。

我们又慢悠悠地走着,来到了菜场。我自作聪明地想:哇塞!菜场的冰淇淋可多了,爷爷肯定会给我买的,嘻嘻。果不其然,爷爷在一家蛋糕店停了下来,问:“一个冰淇淋要多少钱呀?”店主笑呵呵地说:“不贵不贵,5元。”我兴奋不已,说:“爷爷,好便宜啊!我们买一个吧!”爷爷却又摆了摆手。我有点伤心地问:“爷爷!您怎么又不给我买,哼!”爷爷不紧不慢地说:“要货比三家,知道不?走,我们去前面看看。”我只好气鼓鼓地走了过去。

又到了一个蛋糕店,爷爷过去问:“冰淇淋怎么卖呀?”“3元一个,大爷,买一个吧。”我有点期待地看着,终于,爷爷爽快地拿出来3元钱,买了一个。瞧,“货比三家”才能称心如意。
指导老师 朱郑汇

我去上学

世界真奇妙

夏天

宁海潘天寿小学(五·二)班小记者
陈奕蕾(证号1515494)

初遇彩虹

镇海区艺术实验小学201班小记者
蔡一诺(证号1515948)

多彩的夏天

镇海区贵驷小学305班小记者
徐佳颖(证号1518920)

「甜蜜」的诱惑

鄞州宋诏桥小学402班小记者
周杨(证号1512817)